

В Лесосибирске возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетней девочки



01 января 2024 года в следственные органы поступило сообщение о гибели 2-летней девочки в результате травмирования тумбой.

По данному факту следственным отделом по городу Лесосибирску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, погибшая девочка проживала в арендованном доме по улице Свёрдлова города Лесосибирска вместе со своей матерью и ее сожителем.

Около 13 часов 01 января 2024 года девочка играла в комнате в игрушки. В какой-то момент 22-летняя мать ребёнка отлучилась на некоторое время из комнаты в кухню. В это время

женщина услышала в комнате шум. Вернувшись обратно, она обнаружила на полу телевизор «Панасоник» и тумбу под которой лежала ее дочь. Девочка не подавала признаков жизни. Женщина вызвала скорую помощь, прибывшие врачи констатировали смерть ребёнка.

Установлено, что телевизор привёз 30 декабря хозяин дома, который арендовала семья. Родители девочки установили телевизор на тумбу, она была неустойчиво зафиксирована, в связи с чем родители подложили под ножку тумбы газету и использовали.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1851718>